
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00559
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE BELO HORIZONTE/ 
AVALIAÇÃO PREFEITO DE BELO HORIZONTE (3 anos e 4 meses)
Local da Pesquisa: BELO HORIZONTE/MG
Data da Pesquisa: 23/ABRIL/1996
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da pesquisa: 
POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE BELO HORIZONTE

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

7 1,7 1,7 1,7
72 17,1 17,1 18,8

120 28,6 28,6 47,4
94 22,4 22,4 69,8
79 18,8 18,8 88,6
48 11,4 11,4 100,0

420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

201 47,9 47,9 47,9
219 52,1 52,1 100,0
420 100,0 100,0

Cor Anote a cor / raça do(a) entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / mulato
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

239 56,9 56,9 56,9
41 9,8 9,8 66,7

1 ,2 ,2 66,9
134 31,9 31,9 98,8

5 1,2 1,2 100,0

420 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para escolha do prefeito da cidade de Belo Horizonte, você tinha 
conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

293 69,8 69,8 69,8
126 30,0 30,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0

p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Belo Horizonte? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves
2 Amílcar Martins
3 Célio de Castro
4 João Pinto Ribeiro
5 Junia Marise
7 Maurício Campos
8 Virgílio Guimarães
9 Patrus Ananias
10 Sérgio Ferrara
11 Pimenta da Veiga
12 Carlão
95 Candidato do PT
96 Branco / nulo / nenhum

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

4 1,0 1,0 1,0
1 ,2 ,2 1,2

11 2,6 2,6 3,8
3 ,7 ,7 4,5
3 ,7 ,7 5,2

10 2,4 2,4 7,6
7 1,7 1,7 9,3
6 1,4 1,4 10,7
4 1,0 1,0 11,7
2 ,5 ,5 12,1
2 ,5 ,5 12,6
2 ,5 ,5 13,1

52 12,4 12,4 25,5

17 4,0 4,0 29,5
296 70,5 70,5 100,0
420 100,0 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Belo Horizonte fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem você votaria? (Mostre cartão 3) (Estimulada e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
3 Célio de Castro (PT / 
PSB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

70 16,7 16,7 16,7
35 8,3 8,3 25,0

17 4,0 4,0 29,0

41 9,8 9,8 38,8
30 7,1 7,1 46,0

106 25,2 25,2 71,2
79 18,8 18,8 90,0

42 10,0 10,0 100,0
420 100,0 100,0

p4 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Mostre cartão 4)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães(PT / 
PSB)
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

59 14,0 14,0 14,0
19 4,5 4,5 18,6

36 8,6 8,6 27,1
27 6,4 6,4 33,6

100 23,8 23,8 57,4
68 16,2 16,2 73,6

68 16,2 16,2 89,8

41 9,8 9,8 99,5
2 ,5 ,5 100,0

420 100,0 100,0
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p5 E se os candidatos fossem estes,  em quem você votaria? (Mostre cartão 5)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Amílcar Martins (PSDB)

3 Célio de Castro (PT / 
PSB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

15 3,6 3,6 3,6

44 10,5 10,5 14,0

26 6,2 6,2 20,2

47 11,2 11,2 31,4
39 9,3 9,3 40,7

125 29,8 29,8 70,5
86 20,5 20,5 91,0

38 9,0 9,0 100,0
420 100,0 100,0

p6 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Mostre cartão 6)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Amílcar Martins (PSDB)

4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

14 3,3 3,3 3,3

35 8,3 8,3 11,7

50 11,9 11,9 23,6
28 6,7 6,7 30,2

119 28,3 28,3 58,6
60 14,3 14,3 72,9

78 18,6 18,6 91,4

36 8,6 8,6 100,0
420 100,0 100,0
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p7a E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Amílcar Martins (PSDB)

3 Célio de Castro (PT / 
PSB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

103 24,5 24,5 24,5
59 14,0 14,0 38,6

25 6,0 6,0 44,5

32 7,6 7,6 52,1

41 9,8 9,8 61,9
11 2,6 2,6 64,5
36 8,6 8,6 73,1
28 6,7 6,7 79,8

42 10,0 10,0 89,8
20 4,8 4,8 94,5

23 5,5 5,5 100,0

420 100,0 100,0

p7b E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Amílcar Martins (PSDB)

3 Célio de Castro (PT / 
PSB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

27 6,4 11,2 11,2
38 9,0 15,7 26,9

36 8,6 14,9 41,7

28 6,7 11,6 53,3

35 8,3 14,5 67,8
19 4,5 7,9 75,6
20 4,8 8,3 83,9
39 9,3 16,1 100,0

242 57,6 100,0
178 42,4
420 100,0
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p7c E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Célio de Castro (PT / 
PSB)
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

27 6,4 17,2 17,2
28 6,7 17,8 35,0

30 7,1 19,1 54,1

13 3,1 8,3 62,4
20 4,8 12,7 75,2
11 2,6 7,0 82,2
28 6,7 17,8 100,0

157 37,4 100,0
263 62,6
420 100,0

p7d E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 João Pinto Ribeiro (PTB)

5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

23 5,5 24,0 24,0
26 6,2 27,1 51,0

17 4,0 17,7 68,8
15 3,6 15,6 84,4

6 1,4 6,3 90,6
9 2,1 9,4 100,0

96 22,9 100,0
324 77,1
420 100,0
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p7e E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Junia Marise (PDT)
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

15 3,6 21,7 21,7
20 4,8 29,0 50,7
20 4,8 29,0 79,7
10 2,4 14,5 94,2

4 1,0 5,8 100,0

69 16,4 100,0
351 83,6
420 100,0

p7f E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Maria Elvira (PMDB)
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

14 3,3 24,6 24,6
16 3,8 28,1 52,6
16 3,8 28,1 80,7
11 2,6 19,3 100,0

57 13,6 100,0
363 86,4
420 100,0

p7g E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Maurício Campos (PL)
8 Virgílio Guimarães (PT / 
PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,9 25,0 25,0
4 1,0 12,5 37,5

20 4,8 62,5 100,0

32 7,6 100,0
388 92,4
420 100,0
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p8 O prefeito Patrus Ananias está completando três anos e quatro meses de 
mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

14 3,3 3,3 3,3
142 33,8 33,8 37,1
191 45,5 45,5 82,6

27 6,4 6,4 89,0
35 8,3 8,3 97,4
11 2,6 2,6 100,0

420 100,0 100,0

p9 De zero a dez, que nota você dá para os três anos e quatro meses da administração 
Patrus Ananias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

7 1,7 1,7 1,7
17 4,0 4,0 5,7
23 5,5 5,5 11,2
40 9,5 9,5 20,7
82 19,5 19,5 40,2
56 13,3 13,3 53,6
63 15,0 15,0 68,6
47 11,2 11,2 79,8
17 4,0 4,0 83,8
23 5,5 5,5 89,3
21 5,0 5,0 94,3
24 5,7 5,7 100,0

420 100,0 100,0

p10 Para escolher um candidato a prefeito, o que é mais importante para você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

16 3,8 3,8 3,8
172 41,0 41,0 44,8
209 49,8 49,8 94,5

14 3,3 3,3 97,9
9 2,1 2,1 100,0

420 100,0 100,0

Page 8



p11 Você prefere um candidato a prefeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faça muita coisa, 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que ele seja totalmente 
honesto ainda que faça 
menos
3 Outras respostas
Total

89 21,2 21,2 21,2

322 76,7 76,7 97,9

9 2,1 2,1 100,0
420 100,0 100,0

p12 Você prefere um candidato a prefeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que tenha experiência
2 Que seja novo na 
política
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

278 66,2 66,2 66,2
108 25,7 25,7 91,9

28 6,7 6,7 98,6
6 1,4 1,4 100,0

420 100,0 100,0

p13 O apoio do presidente Fernando Henrique a um candidato nas eleições para prefeitura deste 
ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

58 13,8 13,8 13,8

87 20,7 20,7 34,5

248 59,0 59,0 93,6
20 4,8 4,8 98,3

6 1,4 1,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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p14 E o apoio do atual prefeito a um dos candidatos nas próximas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
4 Não sabe
5 Outras respostas
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

53 12,6 12,6 12,6

77 18,3 18,3 31,0

266 63,3 63,3 94,3
20 4,8 4,8 99,0

3 ,7 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0

p15 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área

21 5,0 5,0 5,0

18 4,3 4,3 9,3

15 3,6 3,6 12,9
34 8,1 8,1 21,0
15 3,6 3,6 24,5

10 2,4 2,4 26,9

16 3,8 3,8 30,7

44 10,5 10,5 41,2
54 12,9 12,9 54,0

45 10,7 10,7 64,8

9 2,1 2,1 66,9

22 5,2 5,2 72,1
45 10,7 10,7 82,9

24 5,7 5,7 88,6

18 4,3 4,3 92,9
5 1,2 1,2 94,0

25 6,0 6,0 100,0
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p15 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Não sabe
Total

25 6,0 6,0 100,0
420 100,0 100,0

p16 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

63 15,0 15,0 15,0

31 7,4 7,4 22,4

14 3,3 3,3 25,7
12 2,9 2,9 28,6

2 ,5 ,5 29,0

13 3,1 3,1 32,1

3 ,7 ,7 32,9

7 1,7 1,7 34,5
12 2,9 2,9 37,4

19 4,5 4,5 41,9

4 1,0 1,0 42,9

1 ,2 ,2 43,1
9 2,1 2,1 45,2

6 1,4 1,4 46,7

58 13,8 13,8 60,5
25 6,0 6,0 66,4

141 33,6 33,6 100,0
420 100,0 100,0
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p17a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA - EXPLORE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
18 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

36 8,6 8,6 8,6

12 2,9 2,9 11,4

36 8,6 8,6 20,0
27 6,4 6,4 26,4
27 6,4 6,4 32,9

23 5,5 5,5 38,3

26 6,2 6,2 44,5

2 ,5 ,5 45,0

53 12,6 12,6 57,6
73 17,4 17,4 75,0

27 6,4 6,4 81,4

3 ,7 ,7 82,1

16 3,8 3,8 86,0
17 4,0 4,0 90,0

5 1,2 1,2 91,2

12 2,9 2,9 94,0
24 5,7 5,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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p17b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,9 2,6 2,6
6 1,4 1,9 4,5

4 1,0 1,3 5,8
17 4,0 5,4 11,2
11 2,6 3,5 14,7

6 1,4 1,9 16,7

16 3,8 5,1 21,8

3 ,7 1,0 22,8

28 6,7 9,0 31,7
52 12,4 16,7 48,4

76 18,1 24,4 72,8

8 1,9 2,6 75,3

19 4,5 6,1 81,4
30 7,1 9,6 91,0

18 4,3 5,8 96,8

10 2,4 3,2 100,0
312 74,3 100,0
108 25,7
420 100,0
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p17c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

17 4,0 9,7 9,7
2 ,5 1,1 10,8
1 ,2 ,6 11,4
7 1,7 4,0 15,3

3 ,7 1,7 17,0

3 ,7 1,7 18,8

5 1,2 2,8 21,6
21 5,0 11,9 33,5

39 9,3 22,2 55,7

2 ,5 1,1 56,8

16 3,8 9,1 65,9
30 7,1 17,0 83,0

15 3,6 8,5 91,5

15 3,6 8,5 100,0
176 41,9 100,0
244 58,1
420 100,0
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p17d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

9 2,1 13,8 13,8
1 ,2 1,5 15,4
1 ,2 1,5 16,9

2 ,5 3,1 20,0

2 ,5 3,1 23,1

2 ,5 3,1 26,2
4 1,0 6,2 32,3

13 3,1 20,0 52,3

2 ,5 3,1 55,4
9 2,1 13,8 69,2

12 2,9 18,5 87,7

8 1,9 12,3 100,0
65 15,5 100,0

355 84,5
420 100,0
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p17e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
11 Educação / escolas / 
creches
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

7 1,7 33,3 33,3
2 ,5 9,5 42,9

1 ,2 4,8 47,6

2 ,5 9,5 57,1

1 ,2 4,8 61,9

2 ,5 9,5 71,4
2 ,5 9,5 81,0

3 ,7 14,3 95,2

1 ,2 4,8 100,0
21 5,0 100,0

399 95,0
420 100,0

p17f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

16 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 30,0 30,0
1 ,2 10,0 40,0

1 ,2 10,0 50,0
2 ,5 20,0 70,0

2 ,5 20,0 90,0

1 ,2 10,0 100,0
10 2,4 100,0

410 97,6
420 100,0
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p17g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
12 Combate à corrupção / 
moralização da 
administração
Total

Omisso Sistema
Total

4 1,0 66,7 66,7
1 ,2 16,7 83,3

1 ,2 16,7 100,0

6 1,4 100,0
414 98,6
420 100,0

p17h E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Pobreza / miséria
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,5 50,0 50,0
2 ,5 50,0 100,0
4 1,0 100,0

416 99,0
420 100,0

p17i E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,5 50,0 50,0
1 ,2 25,0 75,0

1 ,2 25,0 100,0

4 1,0 100,0
416 99,0
420 100,0
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p17j E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Desempregado / 
combate ao desemprego

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,5 66,7 66,7
1 ,2 33,3 100,0

3 ,7 100,0
417 99,3
420 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
13 Outro partido
14 Nomes e referências
15 Nenhum / não tem
Total

45 10,7 10,7 10,7
62 14,8 14,8 25,5
22 5,2 5,2 30,7

6 1,4 1,4 32,1
1 ,2 ,2 32,4
4 1,0 1,0 33,3
4 1,0 1,0 34,3

14 3,3 3,3 37,6
262 62,4 62,4 100,0
420 100,0 100,0

carro Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

112 26,7 26,7 26,7
47 11,2 11,2 37,9
20 4,8 4,8 42,6

6 1,4 1,4 44,0
1 ,2 ,2 44,3

234 55,7 55,7 100,0
420 100,0 100,0
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radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

139 33,1 33,1 33,1
117 27,9 27,9 61,0

78 18,6 18,6 79,5
46 11,0 11,0 90,5
17 4,0 4,0 94,5
12 2,9 2,9 97,4
11 2,6 2,6 100,0

420 100,0 100,0

banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

229 54,5 54,5 54,5
110 26,2 26,2 80,7

56 13,3 13,3 94,0
14 3,3 3,3 97,4

6 1,4 1,4 98,8
1 ,2 ,2 99,0
4 1,0 1,0 100,0

420 100,0 100,0

empreg Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

87 20,7 20,7 20,7
4 1,0 1,0 21,7
1 ,2 ,2 21,9

328 78,1 78,1 100,0
420 100,0 100,0
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tvcor Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

200 47,6 47,6 47,6
102 24,3 24,3 71,9

42 10,0 10,0 81,9
15 3,6 3,6 85,5

4 1,0 1,0 86,4
2 ,5 ,5 86,9

55 13,1 13,1 100,0
420 100,0 100,0

tvpb Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
5
9 Não tem
Total

131 31,2 31,2 31,2
10 2,4 2,4 33,6

1 ,2 ,2 33,8
278 66,2 66,2 100,0
420 100,0 100,0

maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

285 67,9 67,9 67,9
22 5,2 5,2 73,1

1 ,2 ,2 73,3
1 ,2 ,2 73,6

111 26,4 26,4 100,0
420 100,0 100,0

aspira Você possui / tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

88 21,0 21,0 21,0
5 1,2 1,2 22,1

327 77,9 77,9 100,0
420 100,0 100,0
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video Você possui / tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

187 44,5 44,5 44,5
24 5,7 5,7 50,2
11 2,6 2,6 52,9

1 ,2 ,2 53,1
197 46,9 46,9 100,0
420 100,0 100,0

gelad Você possui / tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

350 83,3 83,3 83,3
39 9,3 9,3 92,6

3 ,7 ,7 93,3
1 ,2 ,2 93,6
1 ,2 ,2 93,8
1 ,2 ,2 94,0

25 6,0 6,0 100,0
420 100,0 100,0

micro Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

51 12,1 12,1 12,1
3 ,7 ,7 12,9
1 ,2 ,2 13,1

365 86,9 86,9 100,0
420 100,0 100,0

fone Você possui / tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

174 41,4 41,4 41,4
24 5,7 5,7 47,1

3 ,7 ,7 47,9
1 ,2 ,2 48,1

218 51,9 51,9 100,0
420 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

85 20,2 20,2 20,2

98 23,3 23,3 43,6

37 8,8 8,8 52,4
39 9,3 9,3 61,7
85 20,2 20,2 81,9
21 5,0 5,0 86,9
54 12,9 12,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

93 22,1 22,1 22,1

111 26,4 26,4 48,6

42 10,0 10,0 58,6
23 5,5 5,5 64,0
63 15,0 15,0 79,0
17 4,0 4,0 83,1
70 16,7 16,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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renda (Mostre o cartão de renda enquanto lê a pergunta) Somando a sua renda com a renda das 
pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 Mais de R$200,00 até 
R$500,00
3 Mais de R$500,00 até 
R$1000,00
4 Mais de R$1000,00 até 
R$2000,00
5 Mais de R$2000,00 até 
R$5000,00
6 Mais de R$5000,00
7 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

49 11,7 11,7 11,7
101 24,0 24,0 35,7

101 24,0 24,0 59,8

72 17,1 17,1 76,9

59 14,0 14,0 91,0

22 5,2 5,2 96,2
13 3,1 3,1 99,3

3 ,7 ,7 100,0

420 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

2 ,5 ,5 ,5
5 1,2 1,2 1,7

11 2,6 2,6 4,3
9 2,1 2,1 6,4

16 3,8 3,8 10,2
13 3,1 3,1 13,3

7 1,7 1,7 15,0
7 1,7 1,7 16,7
9 2,1 2,1 18,8

17 4,0 4,0 22,9
10 2,4 2,4 25,2
10 2,4 2,4 27,6

7 1,7 1,7 29,3
8 1,9 1,9 31,2

17 4,0 4,0 35,2
11 2,6 2,6 37,9
15 3,6 3,6 41,4
15 3,6 3,6 45,0
10 2,4 2,4 47,4
13 3,1 3,1 50,5

9 2,1 2,1 52,6
7 1,7 1,7 54,3

11 2,6 2,6 56,9
10 2,4 2,4 59,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
73
74
76
79
82
85
89
Total

10 2,4 2,4 59,3
9 2,1 2,1 61,4

10 2,4 2,4 63,8
9 2,1 2,1 66,0
9 2,1 2,1 68,1
7 1,7 1,7 69,8
8 1,9 1,9 71,7
4 1,0 1,0 72,6
5 1,2 1,2 73,8
3 ,7 ,7 74,5
5 1,2 1,2 75,7
8 1,9 1,9 77,6
5 1,2 1,2 78,8
7 1,7 1,7 80,5
3 ,7 ,7 81,2
5 1,2 1,2 82,4
9 2,1 2,1 84,5
3 ,7 ,7 85,2
1 ,2 ,2 85,5
7 1,7 1,7 87,1
6 1,4 1,4 88,6
7 1,7 1,7 90,2
2 ,5 ,5 90,7
3 ,7 ,7 91,4
2 ,5 ,5 91,9
4 1,0 1,0 92,9
3 ,7 ,7 93,6
2 ,5 ,5 94,0
3 ,7 ,7 94,8
2 ,5 ,5 95,2
2 ,5 ,5 95,7
5 1,2 1,2 96,9
4 1,0 1,0 97,9
1 ,2 ,2 98,1
4 1,0 1,0 99,0
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0

Page 24


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	Cor Anote a cor / raça do(a) entrevistado
	p1 Em outubro haverá eleição para escolha do prefeito da cidade de Belo Horizonte, você tinha conhecimento desse fato?
	p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Belo Horizonte? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Belo Horizonte fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Mostre cartão 3) (Estimulada e Única)
	p4 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Mostre cartão 4)
	p5 E se os candidatos fossem estes,  em quem você votaria? (Mostre cartão 5)
	p6 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Mostre cartão 6)
	p7a E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE)
	p7b E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p7c E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p7d E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p7e E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p7f E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p7g E em quais destes nomes (mostre cartão 7) você não votaria para prefeito de jeito nenhum. E qual mais?
	p8 O prefeito Patrus Ananias está completando três anos e quatro meses de mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:
	p9 De zero a dez, que nota você dá para os três anos e quatro meses da administração Patrus Ananias?
	p10 Para escolher um candidato a prefeito, o que é mais importante para você:
	p11 Você prefere um candidato a prefeito:
	p12 Você prefere um candidato a prefeito:
	p13 O apoio do presidente Fernando Henrique a um candidato nas eleições para prefeitura deste ano:
	p14 E o apoio do atual prefeito a um dos candidatos nas próximas eleições?
	p15 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o principal problema da cidade hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p16 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p17a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA - EXPLORE)
	p17b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17h E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17i E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	p17j E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro. E qual mais?
	partido Qual é o seu partido político de preferência? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	carro Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	empreg Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	tvcor Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	tvpb Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	aspira Você possui / tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	video Você possui / tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	gelad Você possui / tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	micro Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	fone Você possui / tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?
	renda (Mostre o cartão de renda enquanto lê a pergunta) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	IDADE



